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České dědictví UNESCO je spoluorganizátorem mezinárodního festivalu architektury a
urbanismu, který se bude konat od 23.09 do 20.10. v Jiřském klášteru Pražského hradu.
Hlavním organizátorem je Správa Pražského hradu a Czech Architecture Week.

Oficiální hotel festivalu: Park Inn Praha
Partneři Architecture Week 2013: ČSA, ČD, Czech Tourism, Jansa, Mokrý, Otevřel & partneři

Záštity: Prezident České republiky, pan Miloš Zeman, WHC UNESCO, Asociace krajů ČR, České
dědictví UNESCO, Národní památkový ústav ČR, Pamiatkový úrad SR, Primátor hlavního města
Prahy, Ministerstvo kultury Slovenské republiky, Ministerstvo kultury České republiky, Ministerstvo
školství, mládeže a tělovýchovy, Ministerstvo zahraničních věcí, Velvyslanectví Slovenské republiky,
Asociace pro urbanismus a územní plánování ČR, Městská část Praha 1, Městská část Praha 2,
Městská část Praha 3, Městská část Praha 6

Seznam zúčastněných měst: Bratislava (SK), Brno (ČR, UNESCO), České Budějovice (ČR), Český
Krumlov (ČR, UNESCO), Gdaňsk (PL), Gdynia (PL), Holašovice (ČR, UNESCO), Kroměříž (ČR,
UNESCO), Kutná Hora (ČR, UNESCO), Lednice (ČR, UNESCO), Litomyšl (ČR, UNESCO), Olomouc
(ČR, UNESCO), Pardubice (ČR), Písek (ČR), Praha (ČR, UNESCO), MČ Praha 1 (ČR, UNESCO), MČ
Praha 6 (ČR), Přerov (ČR), Skalica (SK), Tábor (ČR), Telč (ČR, UNESCO), Třebíč (ČR, UNESCO),
Valtice (ČR, UNESCO), Varšava (PL), Vratislav (PL), Znojmo (ČR), Žďár nad Sázavou (ČR, UNESCO),
Žilina (SK)

Seznam zúčastněných velvyslanectví: Velvyslanectví Argentinské republiky, Velvyslanectví
Arménské republiky, Velvyslanectví Bolívarovské republiky Venezuela, Velvyslanectví Brazilské
federativní republiky, Velvyslanectví Dánského království, Velvyslanectví Finska v Praze,
Velvyslanectví Chilské republiky, Velvyslanectví Chorvatské republiky, Velvyslanectví Italské
republiky, Velvyslanectví Litevské republiky, Velvyslanectví Lotyšské republiky, Velvyslanectví
Marockého království, Velvyslanectví Norského království, Velvyslanectví Peruánské republiky,
Velvyslanectví Řecké republiky, Velvyslanectví Slovenské republiky, Velvyslanectví Spojených států
Mexických, Velvyslanectví Státu Izrael, Velvyslanectví Švédska Velvyslanectví Turecké republiky,
Zastoupení Valonsko-Brusel

Seznam zúčastněných kulturních institutů: British Council, Bulharský kulturní institut, Instituto
Camoes, Instituto Cervantes Praha, Polský institut v Praze, Rakouské kulturní fórum, Rumunský
kulturní institut

Partneři konference Ochrana hmotného kulturního dědictví v rámci EU: Siemens, Artechnic-
Schréder, MC - Bauchemie, Eleutheria Foundation

Záštity projektu Hravý architekt: První dáma České republiky, Česká komora architektů

Partneři projektu Hravý architekt: ČD, Podzimek & synové, Czech Tourism

Produktoví partneři projektu Hravý architekt: LEGO, Horalky

Zúčastněné základní školy: ZŠ Kneslova (Brno), ZŠ Dukelská (České Budějovice), ZŠ Za Nádražím



(Český Krumlov), ZŠ Habrmanova (Hradec Králové), ZŠ Dukelských hrdinů (Karlovy Vary), ZUŠ
(Kroměříž), ZŠ Jana Palacha (Kutná Hora), ZŠ Husova (Liberec), ZŠ U Školek (Litomyšl), ZŠ a MŠ
Demlova (Olomouc), ZŠ Benešovo náměstí (Pardubice), ZŠ Jana Husa a MŠ (Písek), 25. ZŠ
Chválenická (Plzeň), ZŠ Hornoměcholupská (Praha), ZŠ Velká Dlážka (Přerov), ZŠ Helsinská (Tábor),
ZŠ Hradecká (Telč), ZUŠ (Třebíč), ZŠ JUDr. Josefa Mareše (Znojmo)

Hlavní mediální partner: Architekt

Mediální partneři: Ekonom, Hospodářské noviny, Magazín In, Magazín VíkendMůj dům,
Project&Property, Stavba, Světlo

Internetoví partneři: archiweb.cz, ihned.cz, kudyznudy.cz, pragueeventscalendar.cz,
propamatky.cz, svetlo.info

Architecture Week Praha 2013
Sedmý ročník mezinárodního festivalu architektury Architecture Week Praha 2013 se koná pod
záštitou Prezidenta České republiky, pana Miloše Zemana ve výstavních prostorách Jiřského kláštera
na Pražském hradě ve dnech od 23. 9. do 20. 10. 2013. Hlavním tématem letošního ročníku je
architektonické dědictví a současná architektura a cílem je představit české i zahraniční veřejnosti
domácí i světové historické architektonické dědictví a umožnit jeho srovnání se současnou a nově
vznikající architekturou.

V rámci výstav, pořádaných v průběhu festivalu, se představí architektura téměř třiceti českých,
polských a slovenských měst, dále moderní a historická architektura čtyřiceti zemí (výstava je již
tradičně připravována v úzké spolupráci s velvyslanectvími a kulturními instituty zúčastněných
zemí), obrazem festival ukáže všechny památky, zapsané na seznam světového dědictví UNESCO
(745 památek ze 157 zemí světa). Samozřejmě budou v rámci festivalu probíhat také přednášky
českých a zahraničních architektů v Národní technické knihovně, vernisáže výstav, konference, dny
architektury vybraných zemí, dny měst, procházky za architekturou a další akce, na které jsou již
návštěvníci festivalu za sedm let jeho existence zvyklí.

Festival bude jistě zajímavým přínosem pro studenty architektury, kteří mají na jednom místě
příležitost seznámit se s širokým spektrem architektonických slohů a stylů architektonické tvorby,
sledovat vlivy jednotlivých období na moderní a současnou architekturu a posoudit možné souvislosti
a prolínání architektury v různých obdobích a různých kulturách. Spolu s přednáškami, procházkami
a filmovými prezentacemi si tak mohou zpestřit studium již na začátku nového semestru.

Hravý architekt
Zkrátka nepřijdou ani děti: Součástí festivalu se stal nový celorepublikový výtvarný projekt Hravý
architekt. Jeho cílem je přiblížit dětem z 3. a 4. tříd základních škol adekvátní a přístupnou formou
historickou architekturu a památky jejich města, naučit je, co je architektonické dědictví a proč je
důležité se o ně zajímat, chránit je a pečovat o ně. Úkolem dětí bylo výtvarně ztvárnit vybrané
architektonické památky z jejich města. Nejlepší práce jsou představeny v samostatné expozici na
výstavě v Jiřském klášteře Pražského hradu. Za odměnu třídy, které se projektu zúčastnily, stráví
den na Pražském hradě, kde pro ně bude připraven zajímavý program, například prohlídka výstavy
Příběh Pražského hradu s výkladem pana architekta Lukeše, dárečky a především setkání s První
dámou ČR, paní Ivanou Zemanovou, která projektu Hravý architekt poskytla svou záštitu. Akce se
zúčastní více než 600 dětí 20 základních škol z 20 měst celé České republiky. Organizátoři chtějí
založit novou tradici každoročních setkání dětí na Pražském hradě po zahájení nového školního roku.
Dále chtějí projekt Hravý architekt rozvíjet do mezinárodního kontextu. Každý ročník bude mít
vlastní téma.



Odborná konference
V rámci festivalu Architecture Week Praha 2013 se bude dne 3. 10. 2013 od 14.00 hodin konat v
Brožíkově síni Staroměstské radnice Odborná konference na téma Ochrana hmotného
kulturního dědictví v rámci Evropské unie. Spoluorganizátorem je Magistrát hl. města Prahy a
České dědictví UNESCO. Konference se zúčastní Prof. Michael Turner, zástupce světové organizace
UNESCO, evropští a světoví odborníci na problematiku ochrany památek a architektonického
dědictví. Konferenci zahájí RNDr. Tomáš Hudeček, Ph. D., primátor hl. města Prahy, Prof. Michael
Turner, zástupce světové organizace UNESCO, Paříž, Ing. arch. Naděžda Goryczková, generální
ředitelka Národního památkového ústavu ČR a PhDr. Katarína Kosová, generální ředitelka
Pamiatkového úradu SR. Mezi přednášejícími se svými příspěvky představí například Antonio Natali,
ředitel florentské Galerie Uffizi, který promluví na téma nedávné restaurátorské práce v galerii Uffizi
a otevření nových sálů, dále Nikita Yavein (Studio 44) architekt ze Svazu architektů Ruska s
přednáškou Petrohradská architektura a rekonstrukce Ermitáže, Frédéric Didier, hlavní architekt
historických památek (Správa zámku a města Versailles), Elena Svalduz profesorka padovské
univerzity Universita degli studi di Padova, která pohovoří o Palladiánských vilách nebo Mgr. Ondřej
Zatloukal, vedoucí uměleckohistorického oddělení z Muzea umění v Olomouci, který představí
vzorovou rehabilitaci památky UNESCO – Arcibiskupský zámek a zahrady v Kroměříži. Moderátorem
konference bude PhDr. Jakub Železný. Vstup pouze pro zvané.

Dny měst v Praze
V rámci festivalu Architecture Week Praha 2013 se v projektu Den měst v Praze představí ve dnech
od 27. září do 10. října 2013 na náměstí Republiky země a města vlastním programem, připraveným
speciálně pro tuto příležitost.

V pátek 27. září proběhne den města České Budějovice, které prostřednictvím filmů představí
historii a současnost města, zájemci budou mít možnost zažít virtuální „projížďku“ centrem města.
Součástí bude ochutnávka piva a živá hudba. Vystoupí pouliční divadlo a k atrakcím bude zvát
nefalšovaný tambor. A protože na radnici v Českých Budějovicích chovají včely a mají vlastní
radniční med, mohou si návštěvníci prohlédnout i výstavu makrofotografií, věnovanou včelám. Den
zahájí primátor města.

V sobotu 28. září se představí město Olomouc, den zahájí primátor města a hlavní architekt města
Olomouce, v průběhu celého dne bude vystupovat hudební trio v dobových kostýmech s ukázkami
barokní opery (hudební spolek Ensemble Damian), dále budou promítány filmy o Olomouci.

Den města Písek proběhne v pondělí 30. září - na diobonových deskách před stanem si návštěvníci
budou mít příležitost prohlédnout výstavu Příběh města Písku, zhlédnout a (možná i vyzkoušet)
rýžování zlata, ochutnat pečené koláčky a seznámit se v průřezu s historií města Písek, které oslaví
770 let od svého vzniku. Hrát bude středověká kapela a zatančí tanečníci ze skupiny Gracia. Výročí I.
světové války připomene postava Haškova dobrého vojáka Švejka. Velocipedisté budou lákat na
písecké cyklostezky a bohatý program doplní loutkové divadlo. Den města Písek zahájí starosta
města.

Úterý 1. října bude věnováno městu Přerov – ochutnávka piva a pekařských specialit, živá hudba
(Hanácký soubor) a promítání filmů o historii a současnosti města Přerova. Den zahájí starosta
města.

Den slovenského města Skalica se bude konat ve středu 2. 10. 2013. Návštěvníci se tento den
mohou těšit na cimbál, promítání prezentačních filmů o historii a zajímavých stavbách města a na
ochutnávku tradičního trdelníku a vína. Den zahájí starosta města.

Ve čtvrtek 3. října se představí město Tábor, a to především historickou hudební produkcí, ale také



– což jistě uvítají děti, prezentací opravdového husitského bojového vozu (včetně dobového
osazenstva), šermířů, šašků a kejklířů. Den, kdy husitská Táborská historie ožije, zahájí starosta
města Tábor.

Město Žilina se na náměstí Republiky představí ve čtvrtek 4. 10. 2013 ochutnávkami místních
specialit, seznámí návštěvníky s historií a folklórem regionu Malá Fatra, který patří k zajímavým
turistickým destinacím a připomenou již 300. výročí popravy Juraje Jánošíka. Den města Žilina zahájí
primátor města.

Sobota 5. října bude věnována polské kultuře – ve spolupráci s Polským institutem v Praze se
představí polská města, zařazená na Seznam světového kulturního dědictví UNESCO, budou
probíhat živá hudební vystoupení. Den polské kultury zahájí velvyslankyně Polska a ředitel Polského
institutu.

Den města Znojmo se bude konat ve středu 9. 10. – pro návštěvníky bude připravena ochutnávka
vín a jídel, cimbálová muzika, prezentace filmů o historii a současnosti města, zhlédnout bude možné
také výstavu fotografií. Zároveň jsou připraveny soutěže. Den zahájí starosta města Znojma.

Ve čtvrtek 10. října se na náměstí představí slovenská kultura na Dni slovenské kultury a
cestovního ruchu, který je organizován ve spolupráci se SACR (Slovenská asociácia cestovného
ruchu). Představena budou slovenská města, zařazená na Seznam světového kulturního dědictví
UNESCO, ale také další turisticky významné destinace na Slovensku. Prezentaci doprovodí živá
hudba a vystoupení tanečního souboru. Den slovenské kultury zahájí velvyslanec Slovenska.

Publikace k festivalu
Publikace, vydávaná u příležitosti letošního festivalu Architecture Week Praha 2013, bude
dvojjazyčná (česko-anglická) a bude mít dva oddíly. První bude věnovaný památkám a historické
architektuře, jednak zapsané na seznam světového dědictví UNESCO, jednak dalším pozoruhodným
architektonickým objektům z České republiky i zahraničí. Druhý oddíl publikace bude věnovaný
současné kulturní architektuře (muzea, výstavní síně, galerie, koncertní sály, umělecké školy nebo
knihovny) z celého světa. Čtenář tak bude mít příležitost porovnat hodnoty historického
architektonického dědictví s úrovní nově vznikající architektury, která se v budoucnu rovněž možná
stane architektonickou památkou a svědectvím doby. Zároveň se bude publikace věnovat
problematice ochrany památek a zachování architektonického dědictví v rámci Evropské unie.

Výstavy v Jiřském klášteře, Pražský hrad:
1. Výstava Světové architektonické dědictví zařazené do UNESCO.
Cílem výstavy bude představit i méně známé objekty, zařazené na seznam. Do výstavy bude zařazeno
745 památek ze 157 zemí světa. Ve spolupráci s WHC UNESCO.

2. Výstava Architektonické dědictví ČR zařazené do UNESCO.
Srovnání českých památek, zařazených na seznam světového dědictví UNESCO, s vybranými
realizacemi české současné architektury.

3. Výstava Sloh se nepíše, na sloh se kouká.
Na jednotlivých českých a moravských památkách UNESCO ukazuje České dědictví UNESCO
charakteristické znaky stavebních slohů. Románský sloh reprezentuje vstupní portál třebíčské
baziliky, věž kostela sv. Ducha v Telči či rotunda sv. Martina na Vyšehradě. Gotika je zastoupena
Chrámem sv. Barbory v Kutné Hoře či Vladislavským sálem. Znaky renesance jsou patrné na
příkladech zámků v Telči, Litomyšli či Českém Krumlově. Baroko reprezentuje Zelená hora ve Žďáře
nad Sázavou, synagoga v Třebíči, sloup Nejsvětější Trojice v Olomouci či zámek v Kroměříži. Slohy
19. století jsou představeny na příkladech zámku v Lednici, Národního divadla či holešovické návsi.



4. Promítání filmů o slovenských památkách UNESCO.
Filmy zapůjčeny od Pamiatkového úradu SR. Bude se promítat celkem 6 filmů (Pamiatky UNESCO na
Slovensku, Vlkolínec, Banská Štiavnica, Levoča – kronika města, Spiš – klenotnica pamiatok a
Spišský Hrad).

5. Výstava Arch Heritage.
Výstava, do níž budou zařazeny zajímavé historické, moderní i současné objekty z měst ČR i ze světa,
nezařazené na seznam UNESCO, přesto významné a architektonicky hodnotné (např. sakrální
architektura, muzea, galerie a výstavní síně, divadla a koncertní haly atd.).

6. Výstava Arch World 2013.
Každoroční mezinárodní přehlídka současné architektury z celého světa, organizovaná ve spolupráci
s velvyslanectvími a instituty zúčastněných států. V letošním roce se na výstavě představí projekty
kulturních staveb (muzea, galerie, divadla, výstavní síně aj.).

7. Výstava Pražský hrad od historie po současnost.
Výstava, která představí architektonickou historii Pražského hradu – původní plány, přestavby,
úpravy až po současnou podobu objektu. Výstavu připravuje Správa Pražského hradu.

8. Italská architektura: Výstava Common pavilions.
Společnost Diener & Diener se rozhodla prozkoumat prostředí mezi architekturou a jejím vnímáním,
pozvala fotografa Gabriela Basilico a skupinu autorů, aby pohovořili o třiceti národních pavilonech v
Giardini na bienále v Benátkách. Výstava je místem pro diskusi o architektonických formách. Na
rozdíl od obvyklé prezentace architektů, je tady diskuse formována vyzvanými autory, kritiky a
odborníky.

„Tradiční" literární eseje doprovází fotografická esej Gabriela Basilico. Basilico, mezinárodně
proslulý svými fotografickými pracemi o fyziognomii architektury a městské krajiny, byl pověřen
památkovým oddělením La Biennale dokumentací interiérů a exteriérů všech národních pavilonů.

Ve spolupráci s Velvyslanectvím Italské republiky a Italsko-českou obchodní komorou a za podpory
Eleutheria Foundation.

9. Brazilská architektura: Současná brazilská architektura
Výstava představí současnou brazilskou architekturu – Indio da Costa, připravenou kurátorkou
Verou Hampl. Výstava se uskuteční ve spolupráci s Velvyslanectvím Brazilské federativní republiky

10. Dánská architektura: Výstava Dánská moderní architektura.
20 fotografií moderní dánské architektury známého dánského fotografa Andrease Triera Mørcha.
Výstava se uskuteční ve spolupráci s Velvyslanectvím Dánského království v Praze.

11. Výstava Architektura Prahy 6
A. Výstava Osada Baba
Výstavba osady Baba byla významným architektonicko-stavebním počinem třicátých let 20. století.
Svaz československého díla (vznikl v roce 1914), který po válce obnovil svou činnost, vyvíjel v té
době značné aktivity pro vytvoření národního výrazu, slohu. V rámci tohoto snažení představil české
veřejnosti také novou tvář architektury - Osadu Baba - moderní bydlení ve funkcionalistickém stylu.
Pro účel výstavby skupiny rodinných domků získal svaz pozemek na okraji Prahy, v lokalitě Baba,
jehož novou regulaci zpracoval Pavel Janák. Domy byly "šity na tělo" pro konkrétní majitele.
Předpokladem úspěchu byla ideální souhra stavebníka a architekta. Nakonec vzniklo cca 30
samostatných domů - vil, netradičně uspořádaných v kompaktní terénní konfiguraci, které jsou
obdivuhodné i v dnešní době. Organizátoři představí zcela unikátní sbírku modelů všech 33



architektonických modelů a materiály k tomuto jedinečnému projektu.
Promítání filmu Výstavba osady Baba. Film obsahuje autentické záběry a je prostoupen unikátní
atmosférou roku 1931.

B. Významné stavby Prahy 6
Tato výstava představí další významné stavby Prahy 6, jako jsou Müllerova vila Adolfa Loose, Bílkova
vila, kterou navrhl sám sochař František Bílek, dále Pélleova vila architekta Rudolfa Koukoly a další
zajímavé stavby této městské části.

Obě výstavy jsou pořádány ve spolupráci s Městskou části Praha 6 a konány pod záštitou Ing. Marie
Kousalíkové, starostky městské části Prahy 6.

12. Výstava Hravý architekt
Výstava nejlepších prací projektu Hravý architekt.

Se společností LEGO připravují organizátoři také speciální program pro rodiny s dětmi Lego
Architecture. Bude vystavena série významných světových staveb z kolekce Lego jako inspirace pro
děti, které budou z kostek Lego stavět své stavby, nejlepší budou ohodnoceny.

Lego Architecture (Série Architect: Frank Lloyd Wright – Imperial Hotel, Le Corbusier – Villa
Savoye, Jörn Utzon – Sydney Opera House, Frank Lloyd Wright – Robie House, Ludwig Mies van der
Rohe – Farnsworth House, Frank Lloyd Wright – Fallingwater, Frank Lloyd Wright – Solomon R.
Gugenheim Museum a série Landmark: Burhj Khalifa, Big Ben, Brandenburská brána,
Rockefellerovo centrum, Bílý dům, Věž Space Needle Seatle, Empire State Building, Willis Tower)

13. Výstava Arch Works CZ&SK 2013.
Každoroční přehlídka současných projektů českých a slovenských architektonických kanceláří a
developerů.

14. Výstava Slavné vily V4 a Slovinska
Ve spolupráci s FOIBOS představíme zajímavou panelovou výstavu Slavné vily Visegrádské čtyřky
(ČR, Slovenska, Polska a Maďarska) a Slovinska, doplněnou o modely vil.

15. Studentská výstava Michal Milan Harminc, stavitel a architekt.
Autorka konceptu, textů a kurátorka výstavy: Doc. Ing. arch. Jana Pohaničová, PhD.

Fotografie modelů: Mgr. Art. Matej Kováč

Výstava prostřednictvím 13 plakátů a 21 velkoformátových modelů studentů 3. a 4. ročníku FA STU v
Bratislavě vůbec poprvé v ucelené podobě přibližuje život a dílo Michala Milana Harmince
(1869–1964), nestora slovenské architektury.

16. Studentská výstava: Od Hefeleho po Jurkoviča. Výjimečné stavby 19. století na
Slovensku.

Autorka konceptu, textů a kurátorka výstavy: Doc. Ing. arch. Jana Pohaničová, PhD. Tato výstava je
vůbec první soubornou výstavou, představující architekturu 19. století na Slovensku v široké škále
její rozmanitosti.

17. Studentská výstava: Výběr realizací.
Prezentace prací studentů STU SR.

18. Výstava Litva v poštovním balíku



Prezentace litevských památek UNESCO formou cestovní, které budou představeny v 10 poštovních
boxech. Každý poštovní box obsahuje jeden div litevského přírodního a kulturního dědictví,
zapsaného na seznam světového dědictví UNESCO. Výstava se uskuteční ve spolupráci s
velvyslanectvím Litevské republiky v rámci předsednictví Litvy Evropské Unii.

19. Národní památkový ústav – výběr

20. Slavné vily Polska – venkovní výstava
Výstava agentury Foibos, průřez dějinami polského rezidenčního stavitelství.

21. Architektura a kultura: Dědictví a současnost
Výstava připravená Odborem evropských fondů Ministerstva kultury a národního dědictví Polské
republiky (ikony staré a současné architektury spojené s kulturou a cestovním ruchem).

22. Architektura pro nevidomé
Jakým způsobem vnímá architekturu nevidomý člověk? Je možné mu zážitek z prostoru
zprostředkovat? Lze architekturu poznat i jinými smysly než zrakem? Odpovědi na tyto a další otázky
se nyní snaží hledat vybraní studenti prvního ročníku oboru Architektura a urbanismus, kteří pod
vedením Prof. M. Dully a doktorandek Evy Bortelové a Kláry Mergerové zpracovávají dokumentaci
patnácti významných pražských staveb. Z jejich podkladů vzniknou na jaře haptické modely určené
nevidomým, které budou představeny veřejnosti v červnu 2013 v rámci Pražské muzejní noci. Tímto
projektem se Fakulta architektury ČVUT poprvé zapojí do této populární pražské akce.

Doprovodný program festivalu:
1. Slavnostní společenský večer k festivalu, který se bude konat dne 1. 10. 2013 ve
Španělském sále na Pražském hradě (jedinečná společenská akce pro cca 400 pozvaných lidí,
která otevírá celý festival, účastní se zástupci vlády, měst, zahraniční hosté, velvyslanci, partneři a
vybraní novináři). Na slavnostní večer přijal pozvání prezident České republiky Miloš Zeman.

Moderátorem slavnostního večera bude PhDr. Jakub Železný.

Vstup pouze na pozvánky.

2. Odborná konference na téma Ochrana hmotného kulturního dědictví v rámci Evropské
unie.
Konference se bude konat ve čtvrtek 3. 10. 2013 od 14.00 hodin v Brožíkově síni Staroměstské
radnice v Praze za účasti pozvaných zástupců světové organizace UNESCO, evropských a světových
odborníků na problematiku ochrany památek a architektonického dědictví.

3. Výstava Varšava modernistická
Výstava fotografií prezentujících skvosty modernistické meziválečné architektury hlavního města
Polska.

Výstava v Galerii Polského institutu v Praze (www.polskyinstitut.cz)

Vernisáž: 26. 9. od 18.00 hodin

4. Výstava Rumunští architekti – tvůrci dědictví
Komplexně pojatá výstava představí prostřednictvím aktuálních a historických fotografií, plánů,
výkresů a dat přes 100 staveb, realizovaných více než 50 architekty různých vyznání, různých období
a různých stylů – od roku 1892 do roku 2012.

Výstava v Rumunském kulturním institutu.



5. Výstava Bulharské architektury
Výstava v Bulharském kulturním institutu.

6. Výstava Stavba roku 2013
Výstava ve Valdštejnské jízdárně.

7. Dny měst v Praze:
Ve spolupráci s Městskou částí Praha 1 bude ve dnech od 27. 9. do 10. 10. 2013 na náměstí
Republiky připraven pavilon pro prezentaci zemí a měst v centru Prahy - nejen architektonické
dědictví tvoří zemi a město, jeho charakter a ducha. Jednotlivé státy a města zde představí vlastní
kulturní program (hudba, tanec, gastronomie, divadlo atd.). Pavilon bude rovněž informačním
centrem festivalu.

8. Přednášky českých a zahraničních architektů (v Národní technické knihovně, Praha 6).
Připravujeme následující přednášky – Izrael (Bracha a Michael Chyutin), Mexiko (Jorge a Arturo
Arditti), Německo (Nikolaus Goetze), Peru (Iain Mackay), Portugalska (Carlos Castanheira),
Španělska (Nieto Sobejano/Fernando Menis), Švédska (Bolle Tham), Turecko (Emre Arolat),
Valonska-Bruselu (Pierre Hebbelinck) a další. Harmonogram jednotlivých přednášek viz Jednodenní
akce.

9. Komentované procházky za architekturou. V letošním roce tradičně proběhnou procházky za
historickou architekturou Prahy. Ve spolupráci s Pražskou informační službou. Harmonogram
jednotlivých procházek viz Jednodenní akce.

Jednodenní akce festivalu:
úterý 24. 9. 2013
Hravý architekt – program pro děti ze zúčastněných škol na Pražském hradě
17.30 – Vernisáž výstavy Varšava modernistická, Polský institut v Praze

středa 25. 9. 2013
Procházka za architekturou
18.00 – vernisáž výstavy Slavné vily, Jiřský klášter, Pražský hrad
20.00 Přednáška Emre Arolat, Turecko, NTK

čtvrtek 26. 9. 2013
18.00 – 21.00 Den italské architektury, Jiřský klášter, Pražský hrad

pátek 27. 9. 2013
10.00 – 18.00 Den města České Budějovice, náměstí Republiky

sobota 28. 9. 2013
10.00 – 18.00 Den města Olomouc, náměstí Republiky

pondělí 30. 9. 2013
18.00 – 21.00 Den italské architektury, Jiřský klášter
20.00 Přednáška Dr. Iain Mackay, Peru, NTK
10.00 – 18.00 Den města Písek, náměstí Republiky

úterý 1. 10. 2013
Hravý architekt – program pro děti ze zúčastněných škol na Pražském hradě
10.00 – 18.00 Den města Přerov, náměstí Republiky
17.00 – 18.30 Den s Českým dědictvím UNESCO, Jiřský klášter



19.00 Slavnostní večer, Pražský hrad

středa 2. 10. 2013
10.00 – 18.00 Den města Skalice, náměstí Republiky
16.00 Procházka za architekturou
18.00 Přednáška Codina Dusoin, Rumunský kulturní institut
20.00 Přednáška Nikolaus Goetze, GMP, Německo, NTK

čtvrtek 3. 10. 2013
10.00 – 18.00 Den města Tábor, náměstí Republiky
Odborná konference, Brožíkova síň Staroměstské radnice

pátek 4. 10. 2013
10.00 – 18.00 Den města Žilina, náměstí Republiky
VIP procházka za architekturou

sobota 5. 10. 2013
10.00 – 18.00 Den polské kultury, náměstí Republiky

neděle 6. 10. 2013
Architektura na vodě, ČKA, Vltava

pndělí 7. 10. 2013
20.00 Přednáška Jorge + Arturo Arditti, Mexiko, NTK

úterý 8. 10. 2013
Hravý architekt – program pro děti ze zúčastněných škol na Pražském hradě

středa 9. 10. 2013
10.00 – 18.00 Den města Znojmo, náměstí Republiky
16.00 Procházka za architekturou
20.00 Přednáška Bolle Tham, Tham & Videgard Arkitekter, Švédsko, NTK

čtvrtek 10. 10. 2013
Den Centra Jana Kaplického, Jiřský klášter
10.00 – 18.00 Den slovenské kultury, náměstí Republiky
20.00 Přednáška Bracha a Michael Chyutin, Chyutin Architects, Izrael, NTK

úterý 15. 10. 2013
Hravý architekt – program pro děti ze zúčastněných škol na Pražském hradě
20.00 Přednáška Pierre Hebelinck, Valonsko-Brusel NTK

středa 16. 10. 2013
16.00 Procházka za architekturou

Program bude průběžně doplňován a aktualizován.

Změna programu vyhrazena.

Další informace na www.architectureweek.cz
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